

Навчальна дисципліна «Проблеми кваліфікації злочинів»

Навчальна дисципліна «Проблеми кваліфікації злочинів» передбачає вивчення актуальних питань теорії кваліфікації злочинів, механізмів його застосування в практичній діяльності та набуття необхідної науково-методологічної підготовки, яка забезпечить бачення проблем законодавства і практики його застосування, шляхів їх розв'язання.

Мета вивчення дисципліни полягає в набутті студентами навичок і вмінь ефективного застосування кримінального законодавства для забезпечення встановлення об'єктивної істини у кримінальній справі, правильної кваліфікації складу злочину.

Навчальна задача: вивчення питань, пов'язаних із кваліфікацією за елементами складу злочину, кваліфікацією незакінченого злочину, кваліфікацією злочинів, вчинених у співучасті, кваліфікацією злочинів при конкуренції кримінально-правових норм, кваліфікацією множинності злочинів, кваліфікацією злочинів, проблем розмежування злочинів, встановлення змісту оцінних понять, шляхів усунення помилок, які допускаються при кваліфікації злочинів, правил зміни кваліфікації.

Результати навчання полягають в:

- поглибленні вивчення законодавчих теоретичних проблем, пов'язаних з теорією кваліфікації злочинів;
- виробленні вміння правильної кваліфікації та відмежування складів злочинів.
 - обґрунтуванні, що склад злочину – юридична підстава кваліфікації;
 - набутті навиків кваліфікації попередньої злочинної діяльності;
 - опрацюванні особливостей кваліфікації злочинів, вчинених у співучасті;
 - вирішенні питання про кваліфікацію злочинів при конкуренції кримінально- правових норм.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Поняття, стадії та принципи кваліфікація. Склад злочину як підстава кваліфікації. Принципи та правила кваліфікації злочинів. Кваліфікація злочинів за об'єктивними ознаками. Кваліфікація злочинів за суб'єктивними ознаками. Кваліфікація злочину з урахуванням стадії його вчинення.

Модуль 2. Кваліфікація попередньої злочинної діяльності, співучасті у злочині та множинності злочинів. Кваліфікація діянь, вчинених за обставин, що виключають їх злочинність. Поняття злочину та кваліфікація злочинних діянь у законодавстві зарубіжних країн.

Методи викладання: Інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Курс вивчається в 1-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

Оцінювання знань. Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне опитування, вирішення практичних ситуаційних завдань, проведення ділових (рольових) ігор, виконання модульних контрольних робіт.

Підсумкове оцінювання у формі заліку.